
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17 березня під головуванням начальника управління з питань захисту
прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту
прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  висновку  про  доцільність
усиновлення  одним  із  подружжя   –  1; про  надання  дозволів  на  вчинення
правочинів  –  3; про  доцільність  позбавлення  батьківських  прав  –  5;
про  затвердження  та  перегляд  індивідуальних  планів  соціального  захисту
дітей, позбавлених батьківського піклування, – 9.

17 березня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ;  про формування планів спортивно-масових заходів  на квітень;  про
участь  у  Фестивалі  ранкової  зарядки;  про  сприяння  у  проведенні  на  базі
ДЮСШ  змагань  «Пліч-о-пліч»;  про  обстеження  та  підготовку  спортивних
споруд до роботи у весняно-літній період;  про  внесення спортивних споруд
до  електронного  реєстру;  про  підтримку  спортсменів  міста  для  участі  у
змаганнях міжнародного рівня.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

17  березня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького»  відбулася  творча  зустріч  з
поетом, прозаїком, публіцистом, журналістом, членом Національних спілок
журналістів та письменників України Романом Любарським. Це друга зустріч
з циклу заходів проєкту  «Нові імена у Кіровоградській обласній організації
НСП України. Творчі портрети».

Модерувала  захід  Надія  Гармазій  –  голова  Кіровоградської  обласної
організації Національної Спілки письменників України.

Доповнила  творчу  зустріч  книжково-ілюстративна  виставка,  на  якій
було  представлено книги,  альманахи, журнали,  дипломи та інші матеріали
про творчі здобутки Романа Любарського.

Автор декламував свої твори із нової книги «Бузковий рай».
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